

「建築設備設計・施工上の運用指針 2019年版（第2刷） 正誤表」

令和2年4月1日現在

No.	章	頁	項	訂正箇所	誤	正
1	10	293	10-4	上から 3, 4, 10, 15行目	電技解釈第124条、同第129条	電技解釈第97条、同第102条